Конспект урока

Информация об учителе: Викулина Ольга Александровна, учитель физической культуры, первая квалификационная категория, МБОУ «Бестужевская СОШ»

УМК: Комплексная программа по физической культуре.
Класс: 1 класс
Предмет: физическая культура
Дата проведения урока: 16 января  2020 г.

Тема урока: Скользящий шаг на лыжах без палок.
Цель урока: Научиться технике скользящего шага.
Задачи урока: 
 - Ознакомить с техникой скользящего шага без палок.
· Формировать умение движения на лыжах в колонне с соблюдением дистанции.
Предметные результаты:
Научатся: Технике скользящего шага без палок, соблюдать правила техники безопасности, бережно обращаться с инвентарем.
Получат возможность научиться: Взаимодействовать со сверстниками по правилам проведения подвижных игр на лыжах.
Метапредметные результаты :
Личностные УУД: Приобретение  навыков здорового образа жизни.
Познавательные УУД: Умение отвечать на вопросы.
Регулятивные УУД: Постановка учебной задачи урока и планирование деятельности на уроке.
Коммуникативные УУД: Умение взаимодействовать с учителем и со сверстниками.
Оборудование: лыжи, лыжные ботинки.

	№

пп
	Этап урока
	Форма учебного взаимодействия
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Результат (формируемые универсальные учебные действия)

	1.
	Организационный  момент.
	Фронтальная


	Построение, приветствие. Дает команды: «Равняйсь!», «Смирно!» ,»Здравствуйте кадеты!», «По порядку рассчитайсь!» 


	Выполняют команды
	

	2.
	Актуализация знаний.
	Фронтальная
	Беседует: «Чем занимались на прошлом уроке?»
 «Как вы думаете, чем мы будем заниматься сегодня на уроке? 
Значит и тема нашего урока будет?
Какая будет цель  нашего урока?
А теперь мы с вами составим план. Что для этого нужно сделать?

	Принимают активное участие в диалоге с учителем.
Определяют тему урока: «Техника скользящего шага без палок»
Формулируют цель и задачи урока

Цель: Учиться скользящему щагу.
Проговаривают план

-  Сначала разминка

- показ, объяснения

- само выполнение

- анализ


	Постановка учебной задачи (Р)
Планирование деятельности (Р)

	3.
	Основная часть.
	Фронтальная
	Дает команду: «лыжи к ноге!», «На лыжи становись!».

	Ребята надевают лыжи.
	

	4.
	Разминочный круг.

На лыжах ступающим шагом проходят круг 200 метров.


	Фронтальная


	Следит за осанкой, как передвигаются.


	Выполняют задание


	Самоконтроль за  выполнением двигательных действий (Р)



	5.
	Построение.
Комплекс ОРУ на лыжах.

- наклоны головы влево,вправо, вперед, назад.
-круговые вращения прямых рук вперед, назад.
– прямые руки вперед-вверх-в стороны.
– повороты туловища влево,право.

- наклоны туловища влево,вправо, вперед, назад.
-приседания.

-прыжки на двух вместе.


	Фронтальная

Индивидуальная


	Следит за осанкой, за правильным выполнением упражнений. 

.Задает вопрос:

- Ребята, а для чего мы с вами выполняли эти упражнения?

	Учащиеся выполняют и показывают по очереди.
Проговаривают,  для чего нужны эти упражнения
	Взаимодействие со сверстниками (К)

Умение распознавать и называть двигательное действие(П)
Понимание необходимости выполнения упражнений(Л)


	6.
	Изучение нового материала
	
	Вернемся к плану урока. Мы разминку с вами выполнили? А какую с вами ставили цель?
Объясняет и показывает технику движения скользящим шагом. Обеспечивает мотивацию выполнения, создает эмоциональный настрой. Формулирует задание.

А теперь, чтоб закрепить технику скользящего, мы с вами поиграем.

	Отвечают на вопросы, активно участвуют в диалоге с учителем

Повторяют движение за учителем. Выполняют задание самостоятельно.


	Самостоятельно формулируют цель (Р)
Осуществляют пошаговый контроль  своих действий, ориентируясь на показ движений учителя.(Р)

	7.
	Закрепление

Подвижная игра на лыжах «Кто быстрее»

Затем усложнение игры «Кто дальше проскользит на одной лыже»


	Фронтальная
	Объясняет правила и проводит игру.
	Участвуют в игре.
	Планируют собственную деятельность(Р)
Адекватно воспринимают оценку учителя.(Л)

	8.
	Итог урока .

Рефлексия.
	Индивидуальная

Фронтальная
	Дает команду «Снять лыжи», « в шеренгу становись»

Задаёт вопрос: какую ставили цель?  Что получилось? Какие ошибки? Какие движения на лыжах получились лучше всего на уроке? Над чем нужно поработать? Что больше всего понравилось ?С каким настроением уходите с урока. Дети на снегу рисуют улыбку.


	Анализируют  процесс урока и результат.
Отвечают на вопросы.  Определяют свое эмоциональное состояние на уроке. Организованно заходят в помещение.
	Умение высказать свою точку зрения и анализировать (Л) 


